

25 МАР 1969

г. Москва

Газета №

ПЕСНИ — ХОРОШИЕ И РАЗНЫЕ

НЕТ более почетной задачи для советского художника, чем служить народу, отражать в своих произведениях его думы и чаяния, пафос его борьбы за высокие и светлые идеалы.

И если автор талантлив и отточено его перо, на свет появляются произведения, глубокие по смыслу, впечатляющие и волнующие. Такими произведениями был насыщен концерт, который состоялся в минувшее воскресенье в Колонном зале Дома союзов. Он был посвящен творчеству замечательного советского композитора, покойного Александра Павловича Долуханяна.

Композитор успешно работал в самых разнообразных музыкальных жанрах, но особенно любил песню. Много хороших песен прозвучало в этот вечер: героические — «Моя Родина», «И мы в то время будем жить» (слова М. Лисянского), песни об освоении космоса, об армии и флоте, среди которых популярные «Горит черноморское солнце», «Парень хороший» и другие. Композитору удавалась также и песенная лирика (среди них хорошо известная «Ой ты рожь» на слова А. Пришельца), песни-шутки...

Заслуженным успехом в этот вечер пользовались выступления Ю. Гуляева, Л. Зыниной, А. Эйзена, И. Кобзона, В. Кохно, Г. Великановой, С. Яковенко, артистов Театра оперетты, а также эстрадно-симфонического оркестра Всесоюзного радио и телевидения под управлением Ю. Силантьева.

Серафим ТУЛИКОВ,
заслуженный деятель искусств
РСФСР.